

打从春晚一建组,观众们就非常关心羊年春晚的主持阵容。因为董卿出国游学、李思思产子,外界一度揣测闹主持荒的央视春晚,今年可咋整。猜测了三个月,昨天央视新闻官方微博公布了最终的主持阵容。主持人未减反增,也是任性极了,朱军、董卿、撒贝宁、李思思、毕福剑、朱迅等6位招牌老伙伴全上,外加2位新伙伴康辉、尼格买提。而此前盛传已久的上春晚可能性最大的周涛,最终没有出现在名单之内。

现代快报记者 刘磊 整理

# 羊年央视春晚8位主持人出炉

董卿、李思思“火线复出”,康辉、尼格买提首次亮相



羊年春晚主持人由六位老面孔和两位新伙伴组成(图片从左至右分别是朱军、董卿、毕福剑、康辉、李思思、撒贝宁、朱迅、尼格买提)

蛮拼的

## 李思思坐完月子救场,董卿出国游学也玩复出

早在媒体爆出董卿出国游学、李思思怀孕待产的消息公布后,大家都为春晚剧组着急:今年还有哪位女主持人可以出来救场的呢?

直到朱迅主持春晚二审,媒体都大胆猜测朱迅很有可能接棒主持央视春晚。当然这并不是朱迅第一次主持春晚,她曾于2009年、2011年两次主持春晚,具备一定的春晚经验。

但是只有朱迅可不行,此前周涛复出主持春晚的消息甚嚣尘上,就在各方在打听哪位女主持人有戏的时候,董卿回国的消息传出。有网友猜测:不会是专程回国主持春晚吧?更有网友大胆猜测:董卿都回国了,离李思思坐月子复出还远吗?

直到央视新闻昨天下午公开主持人阵容,一切都尘埃落定。女主持人依然是她们。

据悉,去年四月份董卿被爆出赴美游学,直到春晚建组也未有其回国的消息,令人一度猜测其将缺席春晚。然而却在近日董卿休假回国,就是为准备央视春晚,由此看来还是蛮拼的。

而更拼的还有李思思。有消息称李思思已于去年12月底产子,日前还在微博中晒蛋糕,疑似为孩子庆祝。这才会刚出月子,李思思就走马上任,可谓女汉子。

蛮正的

## 康辉成了央视春晚近年难得一见的“新闻主播”

虽然是在央视平台播出,但央视春晚毕竟是一场全民大联欢的盛宴,因此多年来,主持人大多还是央视综艺类的主播。

当然,这也有例外。

在昨天公布的羊年央视春晚的主持阵容中,中央电视台《新闻联播》《新闻直播间》《世界周刊》等多档节目的新闻主播康辉也身在其中。

据悉,康辉是继2010年欧

阳夏丹主持春晚后,近5年来第二位主持春晚的新闻主播。“平时正襟危坐的新闻主播康辉,春晚首秀将给观众带来怎样的惊喜呢?”这样的疑问,也成为网友热议的焦点。

够嫩的

## 尼格买提成男主持中唯一80后

此次尼格买提能够跻身央视春晚主持人行列,实属情理之中意料之外。记者了解到,尼格买提是此次春晚男主持人阵容中唯一的一位80后。此前尼格买提曾经出现在央视春晚倒

计特别节目中,这次能够踏上春晚现场,尼格买提成功升级,前途大好。

据悉,尼格买提在央视已经工作8年。目前尼格买提是央视三套的主力主持人,主持过多档

央视王牌综艺节目,包括去年的几档重点节目《中国好歌曲》《完美星开幕》都是由尼格买提主持。尼格买提长相帅气,活泼自然,主持风格具有亲和力,受到多个年龄层观众的喜爱。

够久的

## 朱军第19次主持央视春晚,成了“春晚钉子户”

在央视春晚的舞台上,一直有“钉子户”这个说法,被网友拿来形容语言类节目中那些一成不变的老面孔。但是在央视春晚的主持队伍中,“钉子户”也

大有人在。像早年的赵忠祥,主持春晚就有13年之久。倪萍、周涛、杨丽萍也都盘踞主持阵容多年。但“最牛的钉子户”这个头衔非朱军莫属。

据悉,朱军是主持春晚次数最多的主持人。他从1997年开始第一次主持春晚,此后每届都少不了他的身影。2015年将是他的第19次主持春晚。

## 一句话评说央视春晚主持人

**朱军:**主持春晚次数最多的“老”面孔。2015年将是他的第19次主持春晚。

**董卿:**2005年,颇具黑马气质的董卿首次亮相春晚,此后她连续十年主持央视春节联欢晚会。

**康辉:**本次春晚,康辉将成为继2010年欧阳夏丹主持春晚后,近5年来第二位主持春晚的新闻主播。

**撒贝宁:**法制与综艺的跨界主持人,2012年撒贝宁首次现身春晚,此后连年主持春晚,本次春晚将是撒贝宁第4次主持春晚。

**李思思:**最年轻的春晚主持人,2012年,她首次登上中央电视台春节联欢晚会的舞台,本次春晚,将是李思思连续第4次主持春晚。

**毕福剑:**最年长的“姥爷”主持人,50多岁才首次登上龙年春晚的主持台,今年春晚,他将迎来人生第四次主持春晚的工作。

**朱迅:**曾于2009年、2011年两次主持春晚,本次春晚将是她时隔四年后,第三次主持春晚。

**尼格买提:**首次主持春晚的后起之秀,他的出现将给春晚舞台注入新鲜活力。

## 相关新闻

### 8家卫视将办羊年春晚

央视羊年春晚公布参演明星名单后,各家卫视也纷纷推出春晚计划,记者了解到,目前至少有江苏、湖南、东方等8家卫视将举办羊年春晚,这是近年来竞争最激烈的一次。

### 江苏卫视:鞠婧祎比拼“颜值”



美少女组合SNH48

被誉为“四千年第一美女”的鞠婧祎,已确认和她所在的美少女组合SNH48的其他60位成员一起参加2月19日(大年初一)播出的江苏卫视羊年春晚。这是SNH48第一次全员亮相卫视春晚舞台,届时,鞠婧祎可以和她的姐妹们比拼一下“颜值”。

据悉,当晚48位成员登台演出,另外13位成员在台下候补。

### 湖南卫视:三季“歌手”集结

和往年一样,湖南卫视春晚继续在2月12日播出。今年的主题为“在一起喜洋洋”。作为一个曾推出多档优秀音乐节目的频道,湖南台的春晚自然少不了一批实力唱将的加盟。在导演组提供的名单中,就有黄绮珊、韩磊、白智英、陈洁仪、胡彦斌等大家耳熟能详的名字。

### 东方卫视:费玉清搭档蔡明

“春满东方”东方卫视2015新春群星大联欢将在2月19日(大年初一)与观众见面,最大看点是韩国人气偶像组合Bigbang将献上在中国内地的荧屏首秀。另外,崔永元将与黄西共同合作脱口秀;费玉清与蔡明的“清蔡”组合将在当晚合唱多首经典歌曲。

## 延伸阅读

### 陕西方言小品登春晚,成唯一农村题材喜剧

陕西省喜剧表演协会会长袁红日前向媒体透露,该协会创作的小品《卖画》,将作为唯一农村题材喜剧小品登陆央视羊年春晚。据悉,早年春晚中

《产房门前》《大米与红高粱》等陕籍班底创作、陕籍演员表演的小品,曾享誉全国。但近年来春晚舞台陕西原创剧本稀缺,《卖画》让陕西喜剧符号阔别十

年后,重新登陆春晚。

据悉,《卖画》讲述了在买卖农民画时发生喜剧冲突的故事,语言生动、幽默诙谐,陕西元素十足。针对央视春晚近年

来已不在语言类节目中说方言,袁红透露,《卖画》会有陕西方言,但考虑到面向全国观众,将把方言处理为《武林外传》“佟掌柜”说的“陕西普通话”。